Контрольная работа № 6 по информатике и ИКТ в 9 классе по теме «Программное управление работой компьютера». Вариант – 1.

1. Система программирования – это …

2. Программа для компьютера – это …

3. Какова структура программы на языке Паскаль?

4. Назовите операторы вывода на Паскале.

5. Назовите оператор присваивания на Паскале.

6. Назовите оператор с предусловием на Паскале.

7. Определить тип синтаксической ошибки в программе.

program A; 

var b, c: integer;

begin 

readln (b); if b>=0 then c:=b*b; else c:=-b*b*b; writeln (‘c=’, c); 

end.

А) неописанный идентификатор;

В) ошибка в записи оператора;

С) неверная константа;

D) ожидается BEGIN.

8. Выбрать фрагмент программы, в котором ищется произведение 
1∙ 2 ∙ 3 ∙ 4 ∙ 5.

А) p:=0; i:=0; while i<=5 do i:=i+1; p:=p*i;

B) p:=1; i:=1; while i<=6 do i:=i+1; p:=p*i;

C) p:=1; i:=1; while i<=6 do begin; p:=p*i; i:=i+1 end;

D) p:=1; i:=1; while i>5 do begin; p:=p*i; i:=i+1 end;

Контрольная работа № 6 по информатике и ИКТ в 9 классе по теме «Программное управление работой компьютера». Вариант – 2.

1. Язык программирования – это … . Приведите примеры языков программирования.

2. Назовите три типа величин.

3. Назовите операторы ввода на Паскале.
4. Назовите полный условный оператор на Паскале.

5. Назовите цикл с параметром на Паскале.

6. Как описывается одномерный массив на Паскале?

7. Выбрать фрагмент программы на Паскале, в котором переменной у присваивается значение, равное 0, если -5<х<5. В противном случае переменной у присваивается значение, равное 1.

А) if x>-5 then if x<5 then y:=0; y:=1;

B) if x<-5 then if x>5 then y:=1 else y:=0;

C) y:=1; if x>-5 then if x<5 then y:=0;

D) if x>-5 then if x<5 then y:=0 else y:=1.

8. Какая из математических формул соответствует данному выражению на Паскале: a+b/c+(c*d)/(a*d)?
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